\ ® \ \ | 3
= \ \ S Pl 4ok oed | @ 8 i f |
S \ o \ i ‘ |
. \ = 8 ! 1 § i 1 |
\ & . " ! \
\ A | i s i |
\ 3 \ { { . I D a zo0
\ | | o a 2ok, sba3 |
— \ ) | { . Dical) A 20042000
b ) ason 8 ¢ | )l = ‘ ‘
, 5 ) on 200 T 1
i v | J ol - / s fele 1 ‘
- ‘ \ o 3508
) A
@ > i
o0 4 il
i whe L \ & 8 |
= R \ |
0 : 3
| son 2997~ N
\ \ |
7 § | 5
L ‘{&zow”" g \ E
E o ) 2008 ) o
" I
3% ; ] -
B2 oo 2007 s | | i % it
2 # r.1‘
2 k I8
\ g
H
# 8|
2ol 1 3 it olpyly 1so se8t
3 e ]
& E I I
g 3
'§ &
' ® @
- - &
@ “ I & \o
d - | 5
il - - |
2 ¢
8 i
e 8 | 5 H
= | o
& oor 2014 T 2
0% L . |~
1 a% pe son 2014 = Y
® ol g
g B > N
o L w 1008 2014
i
5 — ™ t
i ‘ g 1
- 40 - N
| Ry} | o : jj
: Iy
s L K
A g ' "é‘
i R 3 pL=
\ 4 %
@ = e e T o R
‘I / 'I 000 ZOWRORIZ b7 > Tl LM RO RGBE T, PR T ORI 25000 (47— 2 168 |
|

R (A B LIGRE GRED | MR (B BT 0LAAR (BRI | FD64—54
SHRE ((EEIUAN ) IR (AETE 5L) B OO (0 L 7e.
80m GRIEE B TS, 9515
T —




FD64-43

11 (AR BOA-1085.

WIGRRY BdA 1087

JLITSIRT 7Y

o
Bcensy 1008

oor 030 1N

&
¢ |
3 |
£
1o
L 2 - o\
. 2
— H
a2 : ‘
m S 5
2% b 8
iphe 1508 2007 -
= z
B 3 | 3
DC(A) 75A 1085 3l
bcchr e 108 i
3 ;- g
\ o
\ £
" & 4]
‘—rﬁ‘ DCA) OOA 1990
|
% {
3
|
v &9 8
8 4 £ E
d § \ §
| Y : T | L
: § e g §
3 o1 3
] HPPE SOA_20 0, TIE 9
@ PE 100 201 G LA
§ %) gy 1004 2044 \
% Wopppe. 10042014 oy 08 2014 i
o
. b o
: i 3
3
leg A
2 | &
%
R o s0n 20 -
2 e
8 e
2 i
g
2 ¢
2 son-1984 - B
e : e %
'I/-I 000 ZOWED IS 15 T, [ OB R T, R T ORITE25000 (ERHF— 2 308) |
T AL

ik N S 3 &

B0

SRR (MBI | AR (A ) T E AR (At |
Hfir e (IR JERRIBTE R (BTG T 7 /0) R OAIRARM i % (R L 7o,
GRIEF S F23hiE, H954%)

FD64-54



[REHEHEE  HKEIRERETIAR S-Free

TSI 90° X4

TSV yh

%

T~__ /< \ HI-LA-S
A\‘\ \ BIli 90° X5

BEREI-A +8Y-t IF-+87" 77

b Vo3okie (BBE -t ZVER) FIEE Y Ikie (EEEXER)




Uiggl \87K#§$%SE@B§H{$ S=Free

(¢ 50)

TSI 90° X3

Y
s NOC N
T@@}@

T

TS7-4

TSYTyh



[RE%HASEIRERET AR S=Free

[ G4100 |
|\\)\\\))S(%'@réé
2 = %%%
v g
\»///////>§XGMH%WWJWT+GMH%%%W%(ﬁ%ﬁ)
T +GM I A9 (1842)

| \ +h29Y" Y3V FGM 1L FZ+PE-EF YTyb
\\\\\\\\\\ BI 90° X5

B7-A +82y) I+87-X +87° 77




AREEMHEE - FOKEREREIIAN S=Free

| G330 W: 2025 |
MUY Y3k FE XN ANA - B

b5 AW
. . o c -
PE-EF LI 90 _ L ™ Namemmibige, -
T-AEHIVP (&N O& ¢ 50) s 7
/I////O\o/
- \I L Hiyrob
\ HITb
PE-EFYJyb < - HIY Ty b
\)
V EBEUR —JLLEIKES « 7 AN Fyb o N v$Y « HIVIED « 1 )2
60° Y7 N I (B85 SEMF I — AR
PE-EFY-t 1#-F/21, (BIEREEREE)
Y RN L) 30 F-AEHIVP (B0 ¢ 50) HI-LA-S
Eri
B I5S7keS (G -t VB - BERKES - UIFLVEE ) -2,
531EoKie P (B85 ) SB M F 17— AR e

e

35 - .
\ = TSTry)
XWSA B 01285 5. Y BN v1IFJIS K353 [ $8A70D \ a

T MERERVEREAD ETD,




7-':591 \87J<#§:$%5E@B%H{$ S=Free

[ »50 HPPE |

EF 90° Il

JJ Y 31 HPPE X VP)
EF 90° Il
EF Yoy

PEfE LOMNYIMN-IMEEDFF, EitAN vIAtyh

(BARERZE)

- AESHVP(OR 6 T5) _ﬁ
‘{é - y°
B 4K G -t TIES - SBARES - UIFLYE ) * N Ising
TR BT @ ERFOESIKCBEFS0N. X3
TN SEMFI T 1D X

XAV AIEHTRN vEVI3JIS K6353 1 $8A70D
T MERERVEREAD ETD,




RIS EELE AN S=Free

| #1000 ]
PE-EFTIif 90
PER - L7« 1 vJ2 o
PE-EF I 90" %

\ PE-EFYJyh

\ PE-EFYTyh

T-AEHIVP (¢ 150) \ i

PE-EFY7yb \ //"@

5
)
. \\\f’\)
e
7 N

(BX=ERE)
) >

\\7\"‘/ -
7 \ PE-EFt1y7’

PE-EFF—X T




00: [{i% 17/ ASGP100A T 45 01: (% B0k (H=1100) (HiEHl-HEL)

1500

(G1500)

ASFEA)T9v4%7y ARC-40(RCIRA

TAT7IVb
_ G
~ 240
1100 110
1210
360) -
(e 112
[ ]FCD ¢ 100 \ {5 1SGP100A
01: [{5a& ]/ ASGPSOATH 01: ik Y)#k (H=1100) (HRH|-HFEL)
1500
(G1500)
FATTIVE ASHE)T 747 ARC-A0RCIEA:
50 -
~ 240
1100 110%; 190
340) -
(e 110
[BERIPE ¢ 100 [{25%]1SGP80A

[ A% J9aHI4E IR X S=FREE

00: [{i% ]/ ASGP100A T4 02: HLEk R Ak (H=400) (il - LR L)
08: [{Z&% IAKTETSVP ¢ 50 T 01: B A% (H=400) (iRl - HEHEL)

650
(G358-W292)

7 A3(20)

00: [ {i27% ] 77 ASGP100A T
08: [ 1A TSVP ¢ 50

+ 03
L4 02:

650

(G358-W292)

AR (H=
PRRATA S (H=400)  (JEHI- L)

400) (BRI - HEL)

ASFIA)79v47 v ARC-40(RCIEA)

FRI7Mk ASHAE)T 34T ARC-40RCIA” AT
G G
50 50 >
170 120
ol 10 100 510 109 # 20
460) o
Th(ELY) 240| R 1+40 70
S 5 — ool 4= ¢
R L] TSVP ¢ 50
[ i3 ]SGP100A
0L: [5i% |7 ASGPSOA Lt 02: AR RA % (H=400) (HiifiI - L) 01: [{i7% 177 ASGPSOA T4 03: HEELAEEHE (H=400) (HEHI- L)
07: [ IKIETSVP ¢ 75 T4 01: HEE{RERAT % (H=400) (HRHI-35EL) 07: [k IAGHTSVP ¢ T5 T3 02: HFR kil (H=400) (HEH)-HEL)
600 600
(G300-W300) (G300-W300)
ST %2/(20)
HLBLET 23(20) i AT 40mm
Fa77Lk ASF 07947 ARC-40RCIEA) 73770k ASHIAT 9477 ARC-40RCIEA!
50 G RIUI 50 = G
o 10 160 120
o 100|100 400 v 120
ﬁ?(ﬁ%b N o 1210 dﬁzl} +40 160
N\ 722 ]TSVP 6 75 N\ (a1 TSVP ¢ 75
] Plfa{()b.—i\"x”SW = R 22 ]SGP8OA
02: [ JfaE T4 01: RMPNEIER (Co) (- HLREL) 10: [z K& T8 02: RPN UIERCo (Bigh) (iRl HLAL)
10: [RGR MR /KA T 01: RHPNEIER (Co) (M- HERL)
1000 1000
(G500-W500) (W1000)
BTy Ty BTy 4T RC-40
100 20—} »~ 100 a7)-h ~ 150
1000 1000
900 L) 850

900 ) 850




03: [ARE]H APE ¢ 100 L5 01: AREIF:(H=1100) (HRHl-HHEL)

1500
(G1500)
HLBLIET A3/(20)
pa—t ASFI/:/7547 ARC-40(RCILA)
500 G
BT 40 120
- 120
610
100 S t40 610 "' %%210
750
(e 510

[BERZ]FCD ¢ 100

\[A&FZ]PE ¢ 100

JIAFCD ¢ 100 LHF 01: i ZZFCD ¢ 100 (H=1100) ~(fifl#l- HEEEL)

ZAKGEDC(A) ¢ 755 01: il EDC(A) ¢ 75 (H=1100)

(i - ML)

1100

700
(G364-W336)
HLBLRET 22/(20)
IR 40mm
FaTIh ASF/E)79%/47 ARC-40RCHEA)
Gil.
50
-~ 120
-~ 120
870 -
1100
R 140 870
240 -
et c 1

MM/

\ L E]pCcW) ¢ 75

[ A JHREIE H W XIO S=FREE

03: [AF]HAPE ¢ 100 T3 02: iili4i#PE ¢ 100 (H=800) (- HpL)
11: [ AR AGHHPPE ¢ 75 L4 01: fiE A HPPE ¢ 75 (H=800) (il - #L5L)

700
(G364-W336)

HLREFE T 22/(20)

TAT7IVE
G _
500
~ 120
310 T 120
R 140 310 200 910
600)
(e
D) 5 T

N\ A% JHPPE ¢ 75
an

PE ¢ 100

13: (AR B JoRMliEERE T4 01: BhdokflitEie (AHl- L)

1100

1500
(W1500)
777
G _
50
Bt a0 120
» 120
520
S 140 310 20 lggo
W) 340
580
\ B 140 210
- a

Uﬁ]w/

A%k JHPPE

=

=

03: [ARE]HAPE ¢ 100 T4 03: B A BZPE ¢ 100 (1=800) (il - HAEL)
11: [ARBAGEHPPE ¢ 75 L8 02: iEAi ¢ itZ:HPPE ¢ 75 (H=800)  (#iffl - HREL)

700
(G364-W336)
KUK EET 212(20)
REFFEAT 40mm
73771k ASEA)Ty4FY ARC-40(RCIHE)
G
50
-~ 120
» 120
510)
140 310 00 910
1100
TRV 5
600) D) D) i
1 / Eﬂ(ﬁu‘\io 200
- C

E=) DIE

[A&&]PE ¢ 100 1 N \[&BIPPEG 75
#]FCD ¢ 100 75




(i1 - HLBEL )
B (RH-HERL)

[

ASHIA)T 947 ARC-A0RCIEE)

04: [ARB AR T4 03: fbfrEAna (Al (i) - LR L)

840

600
(G312-W288)
HUBIHET A9(20)
HE A 40mm
TAI 7V
Gil.
500 20
~ 120
310 7 20
2 1:40 310 P00
530)
(V) 290
bl > JE— —

04: [ARRE AR T 06: RHNGIE (Co)  (HRHI-#EHL)
T4 [AGR MHaKE T4 06: FHIPIEIAR (Co) (il - LA L)

1000
(G500-W500)

BTy vrTy RC-40
Gill
avy)-h 100
150
1000 1000
() 750

# I IR AN ©@ S=FREE

AT T4 03: fa/k A (HUm) - (BRI - 5L )

600 600
(G600) (W600)
HURLET 222/(20) HDBLEET 232/(20)
BEFAREAT 40mm W41 40mm
A7k ASTEA)T9% T ARC-40(RCIEE) 7770k ASFEA)T9% T ARC-40(RCIEE)
50 G ";IlT 500 G I
= 120 - 120
310 Y 120 310 ] 120
e 1440 310 P00 840 e 140 310 200 830
530 520
L) 290 W) 280

BAGE AR B

04: [ARE M HeAaE T3 05: RN GIERCo (High)  (HEHI- ML)

14: RS JHKE TH 05: RHIAEIERCo (W)  (HEHI-HEHL)

1000 1000
(G1000) (W1000)
#£279v47 RC-40 #E£279v47 RC-40
GilL Gil.
100 27)-k T 100 B 100
150 150
1000 1000 1000
900
W) 750 TR 750
06: WAAMIATH 01: GREABIN (HHl-HHEL)
16: AGEAEIA T4 01: SEAEIR (A HEEL)
BRI EET A3y (720FH)

TA77Ivh G g‘

50

!




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TE&5 [ o0 | TiE&% |[RRIHASGPI00ATE | TEH#% |
E BT TR R JL— |k
01 02 03 04 06
T TR m 34.015 3.000| 2.300| 2.300| 26.415
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e EE o pr—»
01 02 03 04 06

TSP1D21000 |Efi%EREIMr 747 7 i 225 it m 11. 000 10. 600 6. 000 2. 300 2. 300

AR 15emPL T VAR L
TSS1000 00 [/3 v 7 7~ w7 R HI A m3 7. 000 6.796] 6.093] 0.378] 0.325

BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS
TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7u-7 [LIf#0. 28m348Eh™ 227k m2 6. 000 6.146| 4.500] 0.823[ o0.823

Ocm#E 2. 10cm A T K E GV
TSX1300 00 |B&HR T. (BEwD) 1Emaxft: F/E20cm m3 5. 000 5.173|  5.013]  0.160

(Li#%0. 28m3 B AU OKEFEEG NI
TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 0. 100 0.139 0.139

(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0
TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEHN FEM7 7/F (K) m3 0. 300 0. 307 0.225 0. 041 0. 041

N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH AR (RAR T ILE - KGEF TG )
TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km 2 B4y D I DXIEHN m3 0. 100 0.139 0.139

N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)
TSXG003000 | ¥4 - ALEn L=4. 5km 84 LAL53 42 (E) D I DRIk m3 7.000 6. 657 6. 093 0.378 0. 186

N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )
TSY1050 00 | b J& pssix T KRR M=40 m2 0. 800 0.823 0.823

£ EYE 12cm 1 (HE1. 8m Ail) AGEF IV
TSY1050 00 | FJ& #ssix T ARC 40 (RCIEE m2 0. 800 0.823 0.823

HEVE 12cm 18 (81 SmAT) RGBT W
TSY1050 00 | & g 1T ARC 40 (RCIE& m2 5. 000 5.323 4. 500 0.823

HEVIE 24cm 2J8 (1§ 1. SmATH) USERE =S
FRK - B HEAMIXERF SN ER A -1~ BT A KE R




T # &8 RED

REAEEHES: 08003900[ 4 # =% 51 =]
| &S | oo | T@E4#H [(RHEIHASGPI00ATE [ T |
Al = — R | B4 #R FE R TR ~HE S VA IESA FREH R WNEE r— b
01 02 03 04 06
TSY1070 00 [=J& T. (A 77t T.) ff FJESem  HOE &K OWEE WD m2- 1) 6. 000 6.146 4.500)  0.823 0.823
LRI EE Ay (20) JEFAM @A 72 L /NRLE HIEHHEEL VI

fask - BUEHARIIEF S EEA -2 - T A KIE R



T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
[ TEES [ o [ TiE&% |URFIHASGPSATSE | TEH% |
E BT TR R JL— |k
01 02 03 04
+ITEE m 103. 450 3.000| 12.750| 12.750| 74.950
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e EE o pr—»
01 02 03 04
TSP1D21000 |Efi%EREIMr 747 7 i 225 it m 32. 000 31.500 6.000| 12.750| 12.750
AR 15emPL T VAR L
TSS1000 00 [/3 v 7 7~ w7 R HI A m3 9. 000 9.177| 6.003] 1.683|  1.491
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS
TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7u-7 [LIf#0. 28m348Eh™ 227k m2 12. 000 12.150| 4.500 3.825| 3.825
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV
TSX1300 00 |B&HR T. (BEwD) 1Emaxft: F/E20cm m3 6. 000 5.620 4.932|  0.688
(Li#%0. 28m3 B AU OKEFEEG NI
TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 0. 600 0.612 0.612
(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0
TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEHN FEM7 7/F (K) m3 0. 600 0. 607 0.225 0. 191 0.191
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH AR (RAR T ILE - KGEF TG )
TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km 2 B4y D I DXIEHN m3 0. 600 0.612 0.612
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)
TSXG003000 | ¥4 - ALEn L=4. 5km 84 LAL53 42 (E) D I DRIk m3 9. 000 8. 565 6.003 1.683 0.879
N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )
TSY1050 00 | b J& pssix T KRR M=40 m2 4. 000 3.825 3.825
£ EYE 12cm 1 (HE1. 8m Ail) AGEF IV
TSY1050 00 | FJ& #ssix T ARC 40 (RCIEE m2 4. 000 3.825 3.825
HEVE 12cm 18 (81 SmAT) RGBT W
TSY1050 00 | & g 1T ARC 40 (RCIE& m2 8. 000 8.325 4. 500 3.825
HEVIE 24cm 2J8 (1§ 1. SmATH) USERE =S
FRK - B HEAMIXERF SN ER A -3 - BT A KE R




T #E &K § (&I
REAEEHES: 08003900[ 4 # =% 51 =]
[ TE®&S | o | T#4% [[RB)IHASGPSOATE EEZE
il = — K| HAf4 B, &) TR ~HE S By |4y FREH R WNEE O r—F
01 02 03 04
TSY1070 00 [F=/& T. (A J7i T.) ff FJESem  HOE &K OWEE WD m2- 1) 12. 000 12. 150 4.500]  3.825 3. 825
LRI EE Ay (20) JEFAM @A 72 L /NRLE HIEHHEEL VI
K - MIBEMIIE S EEA -4 - Bl A KIE R




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEEs | o2 | TE4#H [(FRIMKETE | THERE |
KR HANL TFERRIE R JL— |k
01 02
T TIER m 12. 000 12. 000
TTHEEOEIZ L TR - RUER - RIBER - MEEEZ A L7E T
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e N
01 02
TSP1208000 [ A 77 fifiA m3 5. 000 5.400|  5.400
+m VAR L
TSP1211000 IRt D +#> m3 5. 000 5.400|  5.400
Bl HI#) & V) VAR L
TSP1D21000 |&fiZ i G0 lr 27— M2k ik m 12. 000 12.000[ 12.000
AR 15embL T VAR L
TSX1001 00 |#&ER T (PErD) 1@ maxft_E/E20cm m3 5. 000 . 100 5. 100
AT AU (R AR R YE)
TSXG002000 |PEFEMEM AL av))— ok (S S T L=4km D I D XN BEM7 770 (P) m3 0. 600 .600|  0.600
N yEy (LFKO. 13m3 2t BRIl ORFE L - KB e 3E LB )
TSXG003000 | Z& A= L e L=4. 5km F&A AL 4E (E) D 1 D XKIEN m3 5. 000 . 400 5. 400
N 2tHE AR (RAR T I E - JKEF TG )
TSY1050 00 | & sz T A7 9Yv=7/ RC-40 m2 6. 000 .000|  6.000
BV E 15em 1)& (hF1. SmAH) KB FEFEG VI
TSYS036100 [fi&Ed L H Z > L T ANJIHET. k3R IE AH8IR m3 0. 600 .600|  0.600
MRS IR A I 7R ) I VR L

fask - BUEHAIZEF S EEA

BT A KB R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TE&E | o3 | TE4#H [(KFIHAPES100TE | TiEm% |

E BT TR R JL— |k

01 02 03
+ITEE m 121. 040 7.000| 52.100| 61.940
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e NEE L= b
01 02 03

TSP1D21000 |Efi%EREIMr 747 7 i 225 it m 120.000[ 121. 040 7.000| 52.100| 61.940
SR 15emL T VAR L

TSS1000 00 [/3 v 7 7~ w7 R HI A m3 56. 000 56.498| 14.217| 17.256] 25.025
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS

TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7u-7 [LIf#0. 28m348Eh™ 227k m2 52. 000 52.010( 10.500| 18.964| 22.546
OcmiB 2. 10em LA T K E GV

TSX1300 00 |B&HR T. (BEwD) 1Emaxft: F/E20cm m3 19. 000 19.209| 5.292| 6.358] 7.559
(Li#%0. 28m3 B AU OKEFEEG NI

TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 24. 000 23.781| 6.405| 5.878| 11.498
(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0

TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEHN FEM7 7/F (K) m3 3. 000 2. 600 0.525 0.948 1.127
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH AR (RAR T ILE - KGEF TG )

TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km B4y D I D XA m3 24. 000 23. 781 6. 405 5.878| 11.498
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)

TSXG003000 | ¥4 - ALEn L=4. 5km 84 LAL53 42 (E) D I DRIk m3 33. 000 32. 717 7.812| 11.378| 13.527
N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )

TSY1050 00 | b J& w1 B M-40 m2 52. 000 52.010| 10.500| 18.964| 22.546
HEYE 12em 18 (IE1. SmAH) AGEF IV

TSY1050 00 | T Je Ei T ARC 40 (RCIE& m2 52. 000 52.010| 10.500| 18.964| 22.546
HEVE 12cm 18 (81 SmAT) RGBT W

TSY1070 00 |28 T (A J75E 1) b EEbem BHIEK OHEH W m2- 18 52. 000 52.010| 10.500| 18.964| 22.546
MBI ET A2y (20) JEFHHA /e L N USERE =S P

fak - RBHMITEF S EEA

T 2 KE R




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEEE | o4 | TE4#H [(ABIHRETE | THERE |
E BT TR R JL— |k
01 02 03 04 05
+ITEE m 69. 000 13.500| 28.500| 10.500
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e WNEE r— b
01 02 03 04 05
TSP1208000 | A 1A m3 18. 000 17.700 9. 450
4 VAR L
TSP1211000 [K4EH +#b m3 18. 000 17. 700 9. 450
B H Y VAR L
TSP1D21000 |&fiZ& i G0y 7477w M2 ik m 56. 000 55. 500 27.000[  28.500
AR 15embL T VAR L
TSP1D21000 |EEEREIMr 22/ - a2 it m 21. 000 21. 000 21. 000
AR 15emPl T VAR L
TSPZ501000 (27—} M - SRAHIEE Y — WA /N m3 2.000 1.875 1. 050
NDFT7%18-8-25(20) W/C=65% (&%F) ISR
TSS1000 00 [/ 27 7 w7 HRHIFEA m3 14. 000 14. 272 6.804  7.468
BH 7u-7#4 (0. 28m3 Bk 227K JKOE 3 FE
TSS1040 00 [&fiZk i v 58 LFA T BH /707 11140. 28m35Eh" 22 m2 17. 000 16. 992 8.100|  8.892
Ocm#8 2. 10cm L T SER =S e
TSX1001 00 |5 T (Feib) Ugmaxft: /& 20cm m3 14. 000 14. 062 7.875
ANJTEEN AR (RAR L)
TSX1300 00 |E&ER T (PERD) 1J@maxft_E/Z20cm m3 5. 000 4. 885 2.335 2. 550
(LI7#0. 28m3 BAN OKEFERG0E)
TSX1300 00 [B&HK T (2¢ B 140 (kB 1-E)) 1Emaxft F/E20cm m3 5. 000 5. 267 2.511|  2.756
(L##0. 28m3 D I DIXJ®ZAN 0. 5km 4t BAN OKE S ER G 0E)
TSXG002000 |7 BEEPEALIR 7477V b T L=4.5km D I DIk FE#f7 ivb (K) m3 0. 800 0. 849 0.405(  0.444
N yJEy (LFKO. 28m3  4tHE A R RIEYE - KB EEB L)

fak - RBHMITEF S EEA -7- BT A KE R



T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TEEE | o4 | TE4#H [(ABIHRETE | THERE |

Hiffi = — N | 5404 B ] TR ~HE M5 B[Ry By e INEE S P— b

01 02 03 04 05

TSXG002000 |7 B AL B v/ - bz (JERT) i T L=4km D I DIk BERF7° 7/0 (P) m3 1. 000 1. 050 1. 050
N yyky (LFK0. 13m3 2tFE A ORAR R AL YE - KB E G 0IE)

TSXG003000 [¥& 4 - ALE L=4.5km tZ B4y D I DKIkN m3 5. 000 5. 267 2.511|  2.756
N yyky (L0, 28m3  4tFE AT ORAE R AL YE - KRG 0%

TSXG003000 (¥4 - ALE L=4. bkm &/ TAL532%E (E) D 1 DX m3 9. 000 9. 005 4.293]  4.712
N yyky (LFKO. 28m3  4tFE AT ORAE R R YE - KBS G i)

TSXG003000 (¥4 +-ALE L=4. bkm &4 TAL53%: (E) D 1 DX m3 18. 000 17. 700 9. 450
N 2tHb BA RN JRFE L E - KA B EEH M)

TSY1050 00 [ - Jm s T BLAfG M-40 m2 17. 000 16. 992 8.100]  8.892
YR 12em 18 (0F1. 8mAiH) USERE T PR

TSY1050 00 | T J& kT ARC 40 (RCIRE m2 17. 000 16. 992 8.100 8.892
fEEVIE 12em g (18 1. 8m Aii) SR =SS0 s

TSY1050 00 | I )& e T HEI79vv-77 RC-40 m2 19. 000 18. 750 10. 500
f Y E 15em 18 (1§ 1. 8mAi) ST =SS T

TSY1070 00 |5 )= T (A 76 T.) - E/Ebem  HE K&K OV E DM m2- 1) 17. 000 16. 992 8.100f  8.892
HLRLEET A2y (20) IEFAM A7 L /NELE 7B 953 FE G

TSYS036100 [fEiE & 0 Zio L T ANJIHE T S} 3R IE 48K m3 1. 000 1. 050 1. 050
AR S R HI A I 7R ) I VA B L

FaK - MIBHEARIIEF SN ETA -8 - b#H o 2 KIE R




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEEE | o4 | TE4#H [(ABIHRETE | THERE |
E BT TR R J— |k
06 07 09
T TIER m 69. 000 16. 500
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] FR~TE % XA PSR HEH R WNEE r— b
06 07 09
TSP1208000 [ A J7fiA m3 8. 250
4 VAR L
TSP1211000 IRt D +#> m3 8. 250
B H Y VAR L
TSP1D21000 |&fiZ& i G0y 7477w M2 ik m
SHIEE  15emPl T VAR L
TSP1D21000 |2 i 0 lr 27— MEfidk ik m
AL 15emPl T VAR L
TSPZ501000 (27—} MEf; - Sk RS — WA /N m3 0.825
NDFT7%18-8-25(20) W/C=65% (&%F) ISR
TSS1000 00 [/3 v 7 7 7 HRHIAEA m3
BH 7u-7#4 (LF#0. 28m3 Bk 227K JKE S FE
TSS1040 00 [&fiZk i v 2 LFA T BH /707 11140. 28m38Eh" 22 m2
Ocm#8 2. 10cmPL T SER =S e
TSX1001 00 |E&K T (BERD) 1Emaxft: F/Z20cm m3 6. 187
ANJTEEN AR (RAR L)
TSX1300 00 [#&FE T (VEwD) 1@maxft EJE20cm m3
(LI#%0. 28m3 BA N OKEFERG0E)
TSX1300 00 [ T. (¢ B 140 (S B LE)) Ugimaxft: E/E20cm m3
(L##40. 28m3 D I DIXJ®RA 0. 5km 4t BA U OKiE S ER G 0E)
TSXG002000 |7 BEEPEALIR 7477V b Ef 1. L=4.5km D I D XN FER7 770 (K) m3
N yrky (LfEO. 28m3 4t A R IEYE - KB EER L)

fak - RBHMITEF S EEA

,9,

T 2 KE R




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEEE | o4 | TE4#H [(ABIHRETE | THERE |
Hiffi = — N | 5404 B ] TR ~HE M5 XA IFEA By e N r— bk
06 07 09
TSXG002000 |7 B AL B v/ - bz (JERT) i T L=4km D I D[X3kN BERF7° 770 (P) m3
N yrRy (LA%0. 13m3 2tHE A ORAR R AL YE - KB E G NI
TSXG003000 (¥4 - ALE L=4. 5km tZ B4y D I DRKIEN m3
N yrRy LA%0. 28m3  AtFE A ORAE R AL YE - KBS E G 0IE)
TSXG003000 (¥4 - ALE L=4. bkm &4 TS5 (E) D 1 D XIgP m3
N yrRy (LA%0. 28m3  AtFE AT ORAR R A YE - KBS G i)
TSXG003000 (¥4 +-ALE L=4. bkm &4 TAL53%E (E) D 1 D XIgP m3 8. 250
NARRAS A URAR R EYE - KEFHEEENE)
TSY1050 00 [ b )& ks T BLAAfA M-40 m2
fEEVIE 12em g (18 1. 8m i) USERE S PR
TSY1050 00 [T )& &A% T ARC 40 (RCIES m2
fEVIE 12em g (IF1. 8m AH) JISER =S P
TSY1050 00 [ & iz T A7 9Yv=7/ RC-40 m2 8. 250
fEVIE 15em 1 (1§ 1. 8m A#) ISR E =S P
TSY1070 00 & T (A7 T.) {1 LE5em  BLE K OWEE m2- 1)@
HLRLEET A2y (20) IEFAM B 72 L /NELE SRS
TSYS036100 (i L 0 Z b L T AJIHE T *F5RIE 48K m3
ARG RH A R VA B L

fa7K - BHEMIEEF S EEA

,107

T 2 KE R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TE&= | o5 | TE&# |HEINAFCDH100TH | TiEm% |

E BT TR R JL— |k

01
T TIER m 45. 400 45. 400
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e EE o pr—»
01

TSP1D21000 [&fi%EhRENMT 7477 M HE R m 91.000  90.800] 90.800
SR 15emL T VAR L

TSS1000 00 (/N> 7 A 7 HRHIFEA m3 18. 000 18.116] 18.116
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS

TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7n-7 [LiF#0. 28m34Eh 227k m2 17. 000 16.525| 16.525
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV

TSX1300 00 [#&R T (g B 140 (X B LE)) 1@maxft:_F/E20cm m3 14. 000 14.377| 14.377
(LF#£0.28m3 D I DRI 0. 5km  4tfl BE AU OKEFEEG NI

TSXG002000 (£ FETEMALIR 7477V bl T L=4.5km D I DRIKN FEM7 771 (K) m3 0. 800 0.826| 0.826
N yEy (LFKO. 28m3  4tHH AT R R R HE - KB FEEGE NE)

TSXG003000 | Z& A= L e L=4.5km B4y D I DXIEH m3 14. 000 14.377| 14.377
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH AR (RAR T ILE - KGEF TG )

TSXG003000 |J& A= - ALpi L=4. 5km &4 L4L53 %5 (E) D I DRI m3 4. 000 3.739 3.739
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)

TSY1050 00 | L J& sz T KIFRIEAT M=40 m2 17. 000 16.525| 16.525
BV E 12em 18 (IF1. 8mAi) JKGEF T

TSY1050 00 | FJ& #sAix T ARC 40 (RCIES m2 17. 000 16.525| 16.525
HEYE 12em 18 (IE1. SmAH) AGEF IV

TSY1070 00 [&& T (A 7 T.) ft FJE5em  HOE K OVBSE AV m2- 1) 17. 000 16.525| 16.525
BT A3y (20) JEFHHA e L N USEREEES PN

Fak - MBHEMITEF S EEA - 11 - BT A KGE SR



T /£ 5 RGEI
REAEEHES: 08003900[ 4 # =% 51 =]
[ &S | o6 | T#4#% [H2ax@mEI=E | TrEm% |
P HANL TFERILE JL— k
01
+THER m 0. 000
T TIEEOMIZ L TEE - RIEE - FIEE - MEEEZ 45 LT T
Bl = — R | B4 #R FE R R~k 65 HAL X5y R EH R N pPr—k
01
TSPZB01000 | [4& 1F WL AR M-40 m2 279.000| 279.000| 279.000
9mmLlL I 1 3mm AT IR L e
TSPZB13000 (3% J& (L5 - #H #B) 7° 74ha—} PK-3 50mm 7T A7y CPr20FH) /NUEAHIEA Y m2 279.000] 279.000| 279.000
1. 4mP) 3. omPA T VLR L
TSS1040 00 [&f%ERHER Y 82 UFEHA T BH 7un-71LE0. 28m34kEh" 227k m2 279.000| 279.000| 279.000
Ocm#E 2. 10cm A T JKIE SIS A
TSXG002000 |FEFEEMAMLER  7A7 7 MikidE ik T L=4.5km D I DRIEHN BE#7 7/ (K) m3 14. 000 13.950| 13.950
Ny yEy (L0, 28m3  4tFH A A RFERILUE - AGE FEEB L)

FRK - IEEMITER S ERA - 12 - T 2 AKE R



T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEs | o7 | TiEeH |URFIKETSVPHI5TE | TiEm |
KR HANL TFERRIE R JL— |k
01 02 03
+ITEE m 42. 740 12.750] 12.750| 17.240
TTHEEOEIZ L TR - RUER - RIBER - MEEEZ A L7E T
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e N
01 02 03
TSP1D21000 |&fiZ& i G0y 7477w b2 ik m 26. 000 25.500| 12.750| 12.750
AR 15emPL T VAR L
TSS1000 00 [/3 v 7 7~ w7 R HI A m3 3. 000 3.174|  1.683]  1.491
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS
TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7u-7 [LIf#0. 28m348Eh™ 227k m2 8. 000 7.650| 3.825] 3.825
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV
TSX1300 00 |H& R T (PEb) 1@ maxft_E/E20cm m3 0. 700 0. 688 0. 688
(Li#%0. 28m3 B AU OKEFEEG NI
TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 0. 600 0.612 0.612
(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0
TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEN BEH7 7/ (K) m3 0. 400 0. 382 0. 191 0.191
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH A RAR R EHE - JKEFEE G NE)
TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km 2 B4y D I DXIEHN m3 0. 600 0.612 0.612
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)
TSXG003000 [F& A4 - AL L=4. bkm F&4E T4L53 % (E) D 1 DXIgpy m3 3. 000 2.562| 1.683]  0.879
N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )
TSY1050 00 [t Je& gz 1 KRR M=40 m2 4. 000 3.825 3.825
L EVE 12em 18 (H81. 8m AR;) AGEF IV
TSY1050 00 | Jg g5z 1T ARC 40 (RCIEA m2 4. 000 3.825 3.825
£ EVE 12em 13 (6F1. 8m RiH) RGBT W
TSY1050 00 [T g sz 1T ARC 40 (RCIEA m2 4. 000 3.825| 3.825
fI BV E 24cem 28 (IF1. 8mAi) USERE =S

faK - IBHARIZEF SNETA - 13 - il 2 KE S



T /£ 5 RGEI
REAEEHES: 08003900[ 4 # =% 51 =]
| TE&s | o7 | TE4#% |[URBIKETSVPA75TE | TR |
Al = — R | B4 #R FE R TR ~HE S VA IESA FREH R WNEE r— b
01 02 03
TSY1070 00 [=J& T. (A 77t T.) ff FJESem  HOE &K OWEE WD m2- 1) 8. 000 7.650 3.825| 3.825
LRI EE Ay (20) JEFAM @A 72 L /NRLE HIEHHEEL VI
FaK - RURHARIZERS SN ERA - 14 - T 2 KE R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TE5 | o8 | TiEEH |RFIKETSVPH50TE | TiEm |

KR HANL TFERRIE R JL— k

01 02 03
+ TR m 5. 000 2.500| 2.500
TTHEEOEIZ L TR - RUER - RIBER - MEEEZ A L7E T
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry B&ir e N
01 02 03

TSP1D21000 |&fiZ& i G0y 7477w b2 ik m 5. 000 5.000]  2.500|  2.500
AR 15emPL T VAR L

TSS1000 00 [/3 v 7 7~ w7 R HI A m3 0. 600 0.629| 0.335]  0.294
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS

TSS1040 00 [EfERTER v B2 UFHA T BH 7n-7 [LiF#0. 28m34Eh 227k m2 1. 000 1.460] 0.730[ 0.730
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV

TSX1300 00 |H& R T (PEb) 1@ maxft_E/E20cm m3 0. 200 0. 155 0. 155
(Li#%0. 28m3 AR OKaE 3 55 Vi)

TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 0. 100 0.124 0.124
(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0

TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEN BEH7 7/ (K) m3 0. 100 0.072 0.036]  0.036
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH A RAR R EHE - JKEFEE G NE)

TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km 2 B4y D I DXIEHN m3 0. 100 0.124 0.124
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)

TSXG003000 [F& A4 - AL L=4. bkm F&4E T4L53 % (E) D 1 DXIgpy m3 0. 500 0.505| 0.335] 0.170
N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )

TSY1050 00 [t Je& gz 1 BLAAfA M-40 m2 0. 700 0. 730 0.730
L EVE 12em 18 (H81. 8m AR;) AGEF IV

TSY1050 00 | Jg g5z 1T ARC 40 (RCIEA m2 0. 700 0. 730 0.730
£ EVE 12em 13 (6F1. 8m RiH) RGBT W

TSY1050 00 [T g sz 1T ARC 40 (RCIEA m2 0. 700 0.730]  0.730
fI BV E 24cem 28 (IF1. 8mAi) USERE =S

faK - IBHARIZEF SNETA - 15 - il 2 KE S



T /£ 5 RGEI
REAEEHES: 08003900[ 4 # =% 51 =]
| TE&S | o8 | TEA#H |URFIKETSVPH50TE | TR |
Al = — R | B4 #R FE R TR ~HE S VA IESA FREH R WNEE r— b
01 02 03
TSY1070 00 [=J& T. (A 77t T.) ff FJESem  HOE &K OWEE WD m2- 1) 1. 000 1.460] 0.730]  0.730
LRI EE Ay (20) JEFAM @A 72 L /NRLE HIEHHEEL VI
FaK - RURHARIZERS SN ERA - 16 - T 2 KE R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TEgs | 10 | TE4#H [(FRRIBKETE | THERE |

KR HANL TFERRIE R JL— |k

01 02
+ITEE m 15. 000 12.000]  3.000
TTHEEOEIZ L TR - RUER - RIBER - MEEEZ A L7E T
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE LA By e EE o pr—»
01 02

TSP1208000 | A 1A m3 8. 000 8.100] 5.400[ 2.700
+m VAR L

TSP1211000 [FRHE Y L-#b m3 8. 000 8.100| 5.400]  2.700
Bl HI#) & V) VAR L

TSP1D21000 |&fiZ i G0 lr 27— M2k ik m 15. 000 15.000] 12.000  3.000
AR 15embL T VAR L

TSX1001 00 |B&HR T. (BEwD) 1Emaxft: F/E20cm m3 8. 000 7.650 5.100] 2.550
AT AU (R AR R YE)

TSXG002000 |PEFEMEM AL av))— ok (S S T L=4km D I D XN BEM7 770 (P) m3 0. 900 0.900  0.600| 0.300
N yEy (LFKO. 13m3 2t BRIl ORFE L - KB e 3E LB )

TSXG003000 |%& A= - ALpn L=4. 5km F&4 AL 4E (E) D 1 D XN m3 8. 000 8. 100 5.400|  2.700
N 2tHE AR (RAR T I E - JKEF TG )

TSY1050 00 | T J& #i 1. HAEIT9vv=7/ RC-40 m2 9. 000 9. 000 6.000]  3.000
HEVIE 15em 1 (1§ 1. 8m ATH) GBIV

TSYS036100 [fi&Ed L H Z > L T ANJIHET. k3R IE AH8IR m3 0. 900 0.900( 0.600] 0.300
MY R R VR L

fask - BUEHAIZEF S EEA

_17_

BT A KB R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TEs | 1 | TiEeH |[(AFIKEHPPEQ 15T E | TiEs |

E BT TR R JL— |k

01 02
+ITEE m 114. 750 52.100| 62.650
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e NEE L= b
01 02

TSP1D21000 |Efi%EREIMr 747 7 i 225 it m 180.000| 177.400| 52.100| 125.300
AR 15emPL T VAR L

TSS1000 00 [/3 v 7 7~ w7 R HI A m3 39. 000 39.294| 15.929] 23.365
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS

TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7u-7 [LIf#0. 28m348Eh™ 227k m2 39. 000 38.555| 17.505| 21.050
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV

TSX1300 00 |B&HR T. (BEwD) 1Emaxft: F/E20cm m3 13. 000 13.191 5.989|  7.202
(Li#%0. 28m3 B AU OKEFEEG NI

TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 16. 000 16.161| 5.426( 10.735
(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0

TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEHN FEM7 7/F (K) m3 2. 000 1.927 0.875 1. 052
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH A RAR R EHE - JKEFEE G NE)

TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km 2 B4y D I DXIEHN m3 16. 000 16. 161 5.426| 10.735
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)

TSXG003000 | ¥4 - ALEn L=4. 5km 84 LAL53 42 (E) D I DRIk m3 23. 000 23.133] 10.503| 12.630
N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )

TSY1050 00 | b J& w1 B M-40 m2 39. 000 38.555| 17.505| 21.050
HEYE 12em 18 (IE1. SmAH) AGEF IV

TSY1050 00 | T Je Ei T ARC 40 (RCIE& m2 39. 000 38.555| 17.505| 21.050
HEVE 12cm 18 (81 SmAT) RGBT W

TSY1070 00 |28 T (A J75E 1) b EEbem BHIEK OHEH W m2- 18 39. 000 38.555| 17.505| 21.050
MBI ET A2y (20) JEFHHA /e L N USERE =S P

fask - BUEHAMNIIEF S EEA

_18_

BT A KB R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| TEEs | 13 | TE&#H [(RRIHAkEEGETS | TR |

KR HANL TFERRIE R JL— |k

01
+ITEE m 4. 000 4. 000
TTHEEOEIZ L TR - RUER - RIBER - MEEEZ A L7E T
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e N
01

TSP1D21000 |SHZERTIEr 72770 MliZE AR m 8. 000 8.000(  8.000
AR 15emPL T VAR L

TSS1000 00 [/ 7 7 w7 HRHIFEA m3 7. 000 6.588|  6.588
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS

TSS1040 00 [EfERTER v B2 UFHA T BH 7n-7 [LiF#0. 28m34Eh 227k m2 6. 000 6.000|  6.000
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV

TSX1300 00 |H& R T (PEb) 1@ maxft_E/E20cm m3 2. 000 2.016 2.016
(Li#%0. 28m3 AR OKaE 3 55 Vi)

TSX1300 00 [#&FR T. (2 B 140 (& B LE)) Ugmaxft: -/E20cm m3 3. 000 3.120 3.120
(L#50.28m3 D I DIXIEN 0. 5km 4l AU OKE S G 0

TSXG002000 (£ FETEMALIR  7A7 7V b il T L=4.5km D I DXIEN BEH7 7/ (K) m3 0. 300 0. 300 0. 300
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH A RAR R EHE - JKEFEE G NE)

TSXG003000 | &A= - uEg L=4.5km B4y D I D XA m3 3. 000 3.120 3.120
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)

TSXG003000 [F& 4= +- LB L=4. bkm F&4E T4L53 % (E) D 1 DXIgpy m3 3.000 3.468|  3.468
N ygEy (LFKO. 28m3  4tHH A AR R EHE - KB S ERG )

TSY1050 00 [t Je& gz 1 KRR M=40 m2 6. 000 6.000  6.000
L EVE 12em 18 (H81. 8m AR;) AGEF IV

TSY1050 00 | Jg g5z 1T ARC 40 (RCIEA m2 6. 000 6.000|  6.000
£ EVE 12em 13 (6F1. 8m RiH) RGBT W

TSY1070 00 |Z=/& T. (A Jjfiti T.) ft FJE5em  HLE K OV E AV m2- 1) 6. 000 6.000|  6.000
MBI ET A2y (20) JEFHHA /e L N USERE =S P

fak - RBHMITEF S EEA

,197

T 2 KE R




T # &8 RED

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEgs | 14 | TE4#H [(KRIBKETE | THERE |
E BT TR R J— |k
01 02 03 04 05
;- TIE R m 66. 000 12.000| 28.500] 9.000
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] FR~TE % LA HEH R WNEE r— b
01 02 03 04 05
TSP1208000 | A 1A m3 17. 000 17. 250 9. 000
4 VAR L
TSP1211000 [FFHE Y L#b m3 17. 000 17. 250 9. 000
B H Y VAR L
TSP1D21000 |&fiZ& i G0y 7477w M2 ik m 53. 000 52. 500 24.000|  28.500
SHIEE  15emPl T VAR L
TSPZ501000 (27—} M « SRAHIEE Y — WA /N m3 2.000 1.725 0. 900
N J14T7%18-8-25(20) W/C=65% (&) VAR L
TSS1000 00 |73~ 7 7 v SR EI A m3 13.000 12. 870 5.976 6. 894
BH 7u—-7#4 (LF#0. 28m3PEN" 227K SRS
TSS1040 00 |2 i v 2 LFA T BH 7n-7 [LI5%0. 28m38Eh" 227k m2 15. 000 15. 408 7.200  8.208
Ocm#E 2. 10cm LA T SR =S e
TSX1001 00 |B&HR T. (BEwD) 1@maxft_/Z20cm m3 13. 000 12. 937 6. 750
ANTTBEN AR (RS L)
TSX1300 00 |E&K T (BErD) 1@maxft_/E20cm m3 4. 000 4. 396 2.016 2. 380
[LI#%0. 28m3 A OKiEFER G 0E)
TSX1300 00 [B&IR T (2g B 140 (kB 1-E)) 1J@maxft_E/E20cm m3 5. 000 4.776 2.232 2. 544
(LFE0. 28m3 D I DXJKPY 0. 5km 4t BAN OKEFERG0E)
TSXG002000 |PEFEHEMALEE 7277V b i T L=4.5km D I DIXIKA FE#7 77 (K) m3 0. 800 0. 770 0.360[  0.410
N yJEy (LFRO. 28m3  4tFH A AR EEHE - Kol P E SR i)
TSXG003000 [F& 4= 1L F L=4.5km B4y D I DKIEN m3 5. 000 4.776 2.232| 2544
N yry (KO, 28m3 4t A R RIEYE - KB EEB L)
FaK - BUBHARIZER S ERA - 20 - RS N bV SE




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEgs | 14 | TE4#H [(KRIBKETE | THERE |
Hiffi = — N | 5404 B ] TR ~HE M5 B[Ry By e INEE S P— b
01 02 03 04 05
TSXG003000 (¥4 - ALE L=4. 5km &4 L5324 (E) D 1 D XIgP m3 8. 000 8. 094 3.744  4.350
N yrRy (LA%O. 28m3  AtFE A ORAR R AL YE - KB E G 0IE)
TSXG003000 [¥& 4 - ALE L=4. 5km &4 T4L53%E (E) D 1 DX m3 17. 000 17. 250 9.000
N 2tHl A ORAR AL YE - KBS E G 0IE)
TSY1050 00 |l /& &4 T BLAAfA M-40 m2 15. 000 15. 408 7.200f  8.208
L EDE 12em 18 (1E1. 8mAiik) USEE T =P
TSY1050 00 | T & & 1. ARC 40 (RCIEA m2 15. 000 15. 408 7.200 8. 208
L EDE 12em 18 (&1 8mAik) ST ESEPR:
TSY1050 00 | & ik T A T9vy—=77 RC-40 m2 17. 000 17. 250 9. 000
fEEYIJE 15em g (18 1. 8m Aii) USERE T PR
TSY1070 00 [ J& T (A 7k T) {1 FJE5em  HLE K ONEE )i m2- 1) 15. 000 15. 408 7.200f  8.208
HURLEET A2y (20) JEFHM A 72 L /NELH ST =SS s
FaK - MIBHEARIIEF SN ETA -21 - T T 2 KE SR




T & £ & & &I
HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEgs | 14 | TE4#H [(KRIBKETE | THERE |
E BT TR R J— |k
06
T TIER m 66. 000 16. 500
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] FR~TE % XA PSR HEH R WNEE r— b
06
TSP1208000 [ A J7fiA m3 8. 250
4 VAR L
TSP1211000 IRt D +#> m3 8. 250
B H Y VAR L
TSP1D21000 |&fiZ& i G0y 7477w M2 ik m
SHIEE  15emPl T VAR L
TSPZ501000 (27—} M « SRAHIEE Y — WA /N m3 0.825
N J14T7%18-8-25(20) W/C=65% (&) VAR L
TSS1000 00 [/3 > 7 7 7 HiHIl A A m3
BH 7u—-7#4 (LIFH0. 28m3PEN" 227K SRS
TSS1040 00 [&fiZk i v 2 LFA T BH 7n-7[LI5%0. 28m38Eh" 227k m2
Ocm#E 2. 10cm LA T SR =S e
TSX1001 00 |E&ER T (PErD) 1@maxft_/E20cm m3 6. 187
ANTTBEN AR (RS L)
TSX1300 00 |5 T (BEHb) Ugmaxft: /= 20cm m3
[LI#%0. 28m3 A OKEFER G 0E)
TSX1300 00 [ 1. (¢ B 140 (S B LE)) 1Emaxfl: F/E20cm m3
(L%0.28m3 D I DXL 0.5km  4tfl AR OKE F3E 5 0 15)
TSXG002000 |PEFEEMEALIER 7477V bk Ef T L=4.5km D I DXIKHN FERt7° 770 (K) m3
N yrky (K0, 28m3 4t A RAE R FEHE - kol P E SR i)
TSXG003000 [F& 4= 1AL F L=4.5km %24 D I DKIKH m3
N yrky | LfEO. 28m3 4t A QR IEYE - KB EER L)
FaK - BUBHARIZER S ERA - 22 - RS N bV SE




T # &8 RED

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121
| TEgs | 14 | TE4#H [(KRIBKETE | THERE |
Hiffi = — N | 5404 B ] TR~TE M5 XA IFEA By e N r— bk
06
TSXG003000 (¥4 - ALE L=4. 5km &4 L5324 (E) D 1 D XIgP m3
N yyky 1EE0. 28m3 4tk AR (RAR I YE - KB TG )
TSXG003000 [F& 4= 1AL F L=4. 5km &4 TAL53%E (E) D 1 DX m3 8. 250
ANT1 2tHl AR (RAR T I E - KB F T )
TSY1050 00 [ |- &A% T Bt M-40 m2
L EDE 12em 18 (1E1. 8mAjik) USEE T ESEPR:
TSY1050 00 [T ) iz T ARC 40 (RCIE& m2
L EDE 12em 18 (&1 8mAik) USEEE ESEPR:
TSY1050 00 [ & A% T A7 9v4=77 RC-40 m2 8. 250
fEEYIJE 15em g (18 1. 8m Aii) AKIE S T4
TSY1070 00 [ )& T. (A 775 T.) ff FEbem  HUE &K OVHEH b m2- 1)E
HLRLEET A2y (20) JEFAM A 72 L /NELE JISER =S P

fa7K - BHEMIEEF S EEA

,237

T 2 KE R




T & £ & & &I

HREEEEES: 080039004 ¥ 5% 5121

| T&s [ 15 | T#EAH |[HEIKEDCA) ¢T5TE | TiEs |

E BT TR R JL— |k

01
T TIER m 45. 400 45. 400
TTHEOMEIZF L TIER - RIHEER - RIEE - MBEEL A LETT
Hiffi = — N | B4 B, ] TR ~HEMEE B[Ry By e NEE L= b
01

TSP1D21000 [&fi%EhRENMT 7477 M HE R m 91.000  90.800] 90.800
AR 15emPL T VAR L

TSS1000 00 (/N> 7 A 7 HRHIFEA m3 17. 000 16.750| 16.750
BH /n=7% (LIfE0. 28m3gEh 227Kk SR =SS

TSS1040 00 [&fiZk i v B LA T BH 7n-7 [LiF#0. 28m34Eh 227k m2 15. 000 15.254| 15.254
Ocm#E 2. 10cm A T K E GV

TSX1300 00 [#&FR T (g B 140 (X B D)) 1@maxft:_F/E20cm m3 13. 000 13.271| 13.271
(LF#£0.28m3 D I DRI 0. 5km  4tfl BE AU OKEFEEG NI

TSXG002000 (£ FETEMALIR 7477V bl T L=4.5km D I DRIKN FEM7 771 (K) m3 0. 800 0.762| 0.762
N yEy (LFKO. 28m3  4tHH AT R R R HE - KB FEEGE NE)

TSXG003000 | Z& A= L e L=4.5km B4y D I DXIEH m3 13. 000 13.271| 13.271
N yJEy (LAKO. 28m3  4tHH AR (RAR T ILE - KGEF TG )

TSXG003000 [F& 4= 1AL Bf L=4. bkm F&4E 1AL (E) D 1 DXk m3 3.000 3.479|  3.479
N Ry (LFKO. 28m3  4tHH A AR R REHE - JKE T EEG0E)

TSY1050 00 | L J& sz T KIFRIEAT M=40 m2 15. 000 15. 254 15.254
HEVIE 12em 1 (1§11, 8SmATH) JKGEF T

TSY1050 00 | FJ& #sAix T ARC 40 (RCIES m2 15. 000 15. 254 15.254
HEYE 12em 18 (IE1. SmAH) AGEF IV

TSY1070 00 [&& T (A 7 T.) ft FJE5em  HOE K OVBSE AV m2- 1) 15. 000 15. 254 15.254
BT A3y (20) JEFHHA e L N USEREEES PN

Fak - MBHEMITEF S EEA

,247

T 2 KE R



T /£ 5 RGEI
REAEEHES: 08003900[ 4 # =% 51 =]
| TE®=s | 16 | T@4H [KiExgHITSE | TrEm% |
P HANL TFERILE JL— k
01
+THER m 0. 000
T TIEEOMIZ L TEE - RIEE - FIEE - MEEEZ 45 LT T
Bl = — R | B4 #R FE R R~k 65 HAL X5y R EH R N pPr—k
01
TSPZB01000 | [4& 1F WL AR M-40 m2 279.000| 279.000| 279.000
9mmLlL I 1 3mm AT IR L e
TSPZB13000 (3% J& (L5 - #H #B) 7° 74ha—} PK-3 50mm 7T A7y CPr20FH) /NUEAHIEA Y m2 279.000] 279.000| 279.000
1. 4mP) 3. omPA T VLR L
TSS1040 00 [&f%ERHER Y 82 UFEHA T BH 7un-71LE0. 28m34kEh" 227k m2 279.000| 279.000| 279.000
Ocm#E 2. 10cm A T JKIE SIS A
TSXG002000 |FEFEEMAMLER  7A7 7 MikidE ik T L=4.5km D I DRIEHN BE#7 7/ (K) m3 14. 000 13.950| 13.950
Ny yEy (L0, 28m3  4tFH A A RFERILUE - AGE FEEB L)

fak - MBHEMITE S EEA - 25 - BT A KE R



T I % 2 % E & (8 B %)
RETEEEES . 08003900 [ L )R EE]
TEES | 00 | TI@E&M  [RERIHASGP100ATE [L—+ES [ o1 | J—+&% |{REELE (H=1100)
JE AR R IEl Eis L ol / it =
el 1 M = (TR + REVIEE + RIEERE + HEER) + (GFFRANE - SEiEdiE X EFmREIE)) X SliEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) % 0.000)) * 2.000
Al AR 1 [BE = WEE X (ETIER + SR + BIEE + MAER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI 1 HE = (GEENE X JBA - EFmf) X (ETEE + fFIERE)) + (RHIE X BEh X (RIMEE + RIBIERE))

6.093 m3 = ((1.500 * 1.360 — 0.009) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.360 * (0.000 + 0.000))

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEHIED R L 1 [EdE = (GRHE X JEA - FEf) X hIIER) + (RHIE X JEA X (RIFER + BIEE + MELER))
5.013 m3 = ((1.500 * 1.120 — 0.009) * 3.000) + (1.500 * 1.120 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 [EhEER AR R = EAIE X B X (LTJER + RIBEE + RITEE + MEIER)
(Eh2EHEH) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kA5 1 R = AR g LR

CEEH A

0.225 m3 = 0. 225

LB T A KE SR



T I % E H E 8 (& B %)
REHEEEES . 08003900 [ H)REE]
|  Tw&S | o0 [ THEE#H  |(REINASGP100ATE r-+&8 [ o | —+&%  [RHE (H=1100)
Ji T EH R A
7 A58 1 [Hch = A UE 1
(HEHI) 6.093 m3 = 6.093

-2 - T T A KGE R



T I % 2 % E & (8 B %)
ETEEEES - 08003900
TEES | o0 | THEEM |[RFEIHASGPI00ATE [L-+ES [ 02 [ —+&% [1#5{RE#H R (H=400)
JE RS E R I A - -
LSl 1 M = (TR + REVIEE + RIEERE + HEER) + (GFFRANE - SEiEdiE X EFmREIE)) X SliEk
2.300 m = ((2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.358 — 0.358) % 0.000)) * 1.000
Al AR 1 [BE = WEE X (ETIER + SR + BIEE + MAER)
0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

0.378 m3 = 0.358 * 0.460 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRHIE O B L 1 HE = (GEEIE X A - Fmfd) X LTHER) + GRHIE X EA X (RIER + ATk + METER))
0.160 m3 = ((0.358 * 0.220 — 0.009) * 2.300) + (0.358 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay JE 1 |SEEmEIRE = AR X A X (LTEE + AEE + 3 ER + fEIER)
(GEES ) 0.041 m3 = 0.358 * 0.050 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry e 1 | &&= SEREEE &
(GLES ) 0.041 m3 = 0.041

LB T A KE SR




T I % E H EE (8 F %)
WEEEEES . 08003900 L5k EHE]
[ T@&= | 00 | Tm@&a#H |UREINASGPI0OATE I—r&E | 02 | J—r&m  |Eslraadnas (H=400)
[E EN - A
7 A5 T [t - GRAE e L
(HZA) 0.378 m3 = 0.378

-4 - T T A KGE R



+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900

TEES | 00 | TI@E&M  [RERIHASGP100ATE [V -+&S [ 03 | —r&# [HEBREEEE (H=400)

JE R E G A A S - ¥

LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
2.300 m = ((2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.358 — 0.358) * 0.000)) * 1.000

LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
0.139 m3 = 0.358 * 0.170 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))

0.186 m3 = ((0.358 * 0.240 - 0.005) * (2.300 + 0.000)) + (0.358 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAR1E IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
0.823 m2 = 0.358 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)

0.139 m3 = 0.358 * 0.170 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LB T A KE SR




+ I % 2 H EE (H B %)
REESEES . 08003900 (L H) R E]

TEES | o0 | TE&% [URHEIHASGPI00AIE [L-+ES [ 03 [ —+&# [1BBREESE (H=400)
& i El EE- A
R 1 [iEmE R = EE X 545 X (L TR + RHER + AER + MIER)

(EliZEdm ) 0.041 m3 = 0.358 * 0.050 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 [ = SR LU

(EliZEdm ) 0.041 m3 = 0. 041
A5 U MR = A UE LR

(HEHI) 0.139 m3 = 0.139
A5 B o Bk = mbIg2E R

(HEHI) 0.186 m3 = 0. 186

6o A KGR



T I % 2 % E & (8 B %)
ETEEEES - 08003900
|  TE®S | o | TI#&#%  |[RE)HASGPSOATE [L—+ES [ or | J—+&% [|{REELE (H=1100)
JE AR R IEl Eis L ol / it =
el 1 M = (TR + REVIEE + RIEERE + HEER) + (GFFRANE - SEiEdiE X EFmREIE)) X SliEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) % 0.000)) * 2.000
Al AR 1 [BE = WEE X (ETIER + SR + BIEE + MAER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI 1 HE = (GEENE X JBA - EFmf) X (ETEE + fFIERE)) + (RHIE X BEh X (RIMEE + RIBIERE))

6.003 m3 = ((1.500 * 1.340 — 0.009) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.340 * (0.000 + 0.000))

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRHIE O B L 1 HE = (GEEIE X A - Fmfd) X LTHER) + GRHIE X EA X (RIER + ATk + METER))
4.932 m3 = ((1.500 * 1.100 — 0.006) * 3.000) + (1.500 * 1.100 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay JE 1 |SEEmEIRE = AR X A X (LTEE + AEE + 3 ER + fEIER)
(GEES ) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry e 1 | &&= SEREEE &
(GLES ) 0.225 m3 = 0.225

LB T A KE SR




+ I % & H & B E X )
REHEEEES . 08003900 [ H)REE]
|  T&5 | o1 [ T#%&#  [(REIHASGPSALE r-+&8 [ o | —+&%  [RHE (H=1100)
Ji T EH R A
7 A58 1 [Hch = A UE 1
(HEHI) 6.003 m3 = 6.003

BT A KE R




T I % 2 % E & (8 B %)
ETEEEES - 08003900
|  T@&s | oo | THEE#M |(REIHASGPSATE [L-+ES [ 02 [ —r&% [1B5{RE#H R (H=400)
JE AR R EI L A . -
LSl 1 M = (TR + REVIEE + RIEERE + HEER) + (GFFRANE - SEiEdiE X EFmREIE)) X SliEk
12.750 m = ((12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
Al AR 1 [BE = WEE X (ETIER + SR + BIEE + MAER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

1.683 m3 = 0.300 * 0.440 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRHIE O B L 1 HE = (GEEIE X A - Fmfd) X LTHER) + GRHIE X EA X (RIER + ATk + METER))
0.688 m3 = ((0.300 * 0.200 — 0.006) * 12.750) + (0.300 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
AV T 1 |SEEmEIRE = AR X A X (LTEE + AEE + 3 ER + fEIER)
(GEES ) 0.191 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry e 1 | &&= SEREEE &
(GLES ) 0.191 m3 = 0. 191

LB T A KE SR




T I % E H EE (8 F %)
WEEEEES . 08003900 L5k EHE]
[ T@®&5 | ol | Im@#&a#% |URRISASGPSOATSH I—r&E | 02 | J—r&f  |Eslraadnas (H=400)
[E EN - A
7 A5 T [t - GRAE e L
(HZA) 1.683 m3 = 1.683

- 10 - BT 2 AKGE R



+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900

TIEES | o | THEEW  |(REIHASGPSOATE r-+&8 [ 03 [ —r&# [1B{REEESE (H=400)

JE R E G A A S - ¥

LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
12.750 m = ((12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000

LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))

0.879 m3 = ((0.300 * 0.240 - 0.003) * (12.750 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAR1E IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)

0.612 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_11_

LB T A KE SR




T T % 2 H E E (f B %)
WEEEEES . 08003900 L5k EHE]
[ T@®&5 | ol | Im@#&a#% |URRISASGPSOATSH I—F&EE | 03 | J—r&f  [Ealraale (H=400)
Ei EH T A
EER 1 [SPEmE R - AR X J54 X (L TR + AR + AR + AR
(Bli%EHTA ) 0.191 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 [ = SR LU
(Bl%EHRA) 0.191 m3 = 0.191
EES ] T [ - GeAE e L
(HEA) 0.612 m3 = 0.612
EEY ] 5 | - Ao Lt
(HEA) 0.879 m3 = 0.879

,12,

kT R K IE R



T I % 2 % E & (8 B %)
RETEEEES . 08003900 [ L )R EE]
TiEES | 02 | TE4H |[URRIHHKEIS [L-+ES -2 #  [RmgE (Co)
JEFE R IEl G L N Bl / 7t B =
iESEl 1 [HE = (ETERE + REVIERE + BIBEE + MAER) + (GRFIEHIE - siEEg) X SPmEITE)) X BlkiEiEk
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AHAE R 1 JHE = e X JEA X (RTHER + RIER + RBEER + fEER)
0.600 m3 = 0.500 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

5.400 m3 = 0.500 * 0.900 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

6.000 m2 = 0.500 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI D B L 1|5 = EE X A X (ETEE + SEE + 3ER + MEIER)
5.100 m3 = 0.500 * 0.850 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 g = AEREE S T E
(CGES ) 0.600 m3 = 0.600
AV JE 1 |%&E = mEEE LR
(HEHI) 5.400 m3 = 5.400
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900

TiEES | 03 | TE&#H [[RRIHAPES100TE [L-r&S [ or | w—t&#% [XEmEH=1100)

JE R E G A A S - ¥

LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
7.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 1.000

LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
6.405 m3 = 1.500 * 0.610 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))
7.812 m3 = ((1.500 * 0.750 — 0.009) * (7.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.750 * (0.000 + 0.000))

AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAR1E IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
10.500 m2 = 1.500 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)

6.405 m3 = 1.500 * 0.610 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 % E & (8 B %)
HETEEIEES - 08003900[ L #)RETE]
| TiEES | 03 | TE&#H [[RRIHAPES100TE [L-r&S [ or | w—t&#% [XEmEH=1100)
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
PREBEO R L 2 & = (GEHIE X BA - Fmifd) X LTEE) + GEHIE X BEhA X (RIEERE + RER + fEER))
5.292 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 7.000) + (1.500 % 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ Ay fE 1 &R R = EHIE X JBEA X (R THEER + KRR + REER + fMEER)
(il 0.525 m3 = 1.500 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy 1 [ = SR L
(Gt 0.525 m3 = 0.525
5 ALy 1 |HE = WHE e R
(i) 6.405 m3 = 6. 405
5% ALy 2 |%HE = EHIELE R
(HEHI) 7.812 m3 = 7.812
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900
TiEES | 03 | TE&#H [[RRIHAPES100TE [L-r&S | 7758 %7 3% PE ¢ 100 (H=800)
JE R G N A N S -
LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
52.100 m = ((52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 - 0.364) * 0.000)) * 1.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
18.964 m2 = 0.364 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
5.878 m3 = 0.364 * 0.310 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
11.378 m3 = 0.364 * 0.600 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 |3E = JHE X (EISER + RIEE + TR + WMEER)
18.964 m2 = 0.364 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1 [ = HIE X (ETER + RIEE + BRIBER + WMEER)
18.964 m2 = 0.364 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
18.964 m2 = 0.364 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)
5.878 m3 = 0.364 * 0.310 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_16_

LB T A KE SR




BRETEEEES . 08003900 [L#EkEHE]

+

I

¥

el

it E &8 (8 8 %)

|  TE®S | 03 | TI@E&H  |[KRIHAPEG100TE [L— &S [ 02 [ -t [MiE#ERPE ¢ 100 (H=800)
JEFE | IEl G 5 Lo Hl / Gl 2 =
PEHIE O R L 2 [ = (BRHIE X JBA - B X FTEE) + RANE X &4 X (RIBEE + REEE + WMELER))
6.358 m3 = ((0.364 * 0.360 — 0.009) * 52.100) + (0.364 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
R U= 1 |EEERAEOR: = AR X 2R X (LTER + RIERE + 3YER + BT R)
(Bi3E AN 0.948 m3 = 0.364 * 0.050 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry e 1 [ = SR L
(Bli3E i) 0.948 m3 = 0.948
Ay e 1 [Ed = IR e
(1) 5.878 m3 = 5.878
5% ALy 2 |%HE = EHIELE R
(HEH1) 11.378 m3 = 11.378
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900
TiEES | 03 | TE&#H [[RRIHAPES100TE [L-r&S [ 58 7 SR i EPE ¢ 100 (H=800)
JE R G N A N S -
LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
61.940 m = ((61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 - 0.364) * 0.000)) * 1.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
22.546 m2 = 0.364 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
11.498 m3 = 0.364 * 0.510 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
JEH 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
13.527 m3 = 0.364 * 0.600 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 |3E = JHE X (EISER + RIEE + TR + WMEER)
22.546 m2 = 0.364 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1 [ = HIE X (ETER + RIEE + BRIBER + WMEER)
22.546 m2 = 0.364 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
22.546 m2 = 0.364 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)
6.989 m3 = 0.364 * 0.310 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
REESEES . 08003900 (L H) R E]
TEES | 03 | TE&#W [[KRIHAPEG100TE [L-+&S [ 03 | J—ta&#  |Hi#E7EkEEPE ¢ 100 (H=800)
& i El EE- A

EHIH O R L 2 |EdE = (GEHNE X BEA - @) X hITHER) + (RAIE X JEA X (R + 3URER + MFEIER))

7.559 m3 = ((0.364 * 0.360 - 0.009) * 61.940) + (0.364 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

FETHORL 1 |EE = (MFEERE X ER) - GREblEERE X BEER) X #FMEE + (FEEHEEE X BEs) X (ETIER + RMER + RIEE + MELER)

4.509 m3 = ((0.364 * 0.000) — (0.364 * 0.000)) * 0.000 + ((0.364 * 0.200) * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |SEEEEIE R = EE X JEA X (LTEE + AR + 3 UER + fEIER)
(EliZEdm ) 1.127 m3 = 0.364 * 0.050 * (61.940 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |FE = AEREE S &
CES ) 1.127 m3 = 1.127
Ay e 1 |1%&&E = HElFE L&
(HEHI) 11.498 m3 = 11.498
Ay e 2 |¥E = MEIFEE L E
(HEHI) 13.527 m3 = 13.527
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+ I % 2 H EE (H B %)
ETEEEES - 08003900
ITHEES [ o4 | TmE4#H [(ARIHHKETS [L-+ES [ 03 | w—t&# [#easmg @)
JE R E G A A . - ¥
AL D)W I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GFTFRANE - SmiEhE) X MFmEITE)) X Gk
27.000 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
8.100 m2 = 0.600 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 [BE = WElE X BA X (ETHE + RIERE + REER + fZEUER)
2.511 m3 = 0.600 * 0.310 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
4,293 m3 = 0.600 * 0.530 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
8.100 m2 = 0.600 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
8.100 m2 = 0.600 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)

8.100 m2 = 0.600 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JEEE X EA X (ETHER + MiiER + UER + EER)

2.511 m3 = 0.600 * 0.310 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_20_

LB T A KE SR




+ I % 2 H EE (H B %)
HETEEIEES - 08003900[ L #)RETE]
| IEES [ 04 | TEa#H [[(RARIHHKETE [L-+ES [ 03 | J—+8F |BtaEHR ()
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
PREPBEO R L 2 [ = (BRHIE X JBEA - B X FTIEE) + RANR X &4 X (RIEE + REEE + MELER))
2.335 m3 = ((0.600 * 0.290 - 0.001) * 13.500) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ Ay fE 1 &R R = EHIE X JBEA X (R THEER + KRR + REER + fMEER)
(GSEHRE) 0.405 m3 = 0.600 * 0.050 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy 1 [ = SR L
(GSEHRE) 0.405 m3 = 0. 405
5 ALy 1 |HE = WHE e R
(BRI 2.511 m3 = 2.511
5% ALy 2 |%HE = EHIELE R
(HEHI) 4.293 m3 = 4.293
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900
IEES [ 04 | TEa#H [[(RARIHHKETE [L-+ES [ o4 | w—t2# |[#eaEHs
JE R G T N S -
el I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GFTFRANE - SmiEhE) X MFmEITE)) X Gk
28.500 m = ((28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.312 - 0.312) * 0.000)) * 1.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
8.892 m2 = 0.312 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
2.756 m3 = 0.312 * 0.310 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
4.712 m3 = 0.312 * 0.530 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1[5 = #EE X (ETIEE + SRR + Wit R + MEIEE)
8.892 m2 = 0.312 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1%k = HWAE X (ETHER + RIER + RIIEE + MEEE)
8.892 m2 = 0.312 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
8.892 m2 = 0.312 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)
2.756 m3 = 0.312 * 0.310 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
HETEEIEES - 08003900[ L #)RETE]
| IEES [ 04 | TEa#H [[(RARIHHKETE [L-+ES [ o4 | w—t2# |[#eaEHs
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
PREPBEO R L 2 [ = (BRHIE X JBEA - B X FTIEE) + RANR X &4 X (RIEE + REEE + MELER))
2.550 m3 = ((0.312 * 0.290 — 0.001) * 28.500) + (0.312 % 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ Ay fE 1 &R R = EHIE X JBEA X (R THEER + KRR + REER + fMEER)
(GSEHRE) 0.444 m3 = 0.312 * 0.050 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy 1 [ = SR L
(GSEHRE) 0.444 m3 = 0. 444
5 ALy 1 |HE = WHE e R
(i) 2.756 m3 = 2.756
7% iy 2 K = myigpoE &
(B 4.712 m3 = 4.712

,23,

i 2K IE R




T I % 2 % E & (8 B %)
RETEEEES . 08003900 [ L )R EE]
TiEES | 04 | THEAH [[(ARIMHKETIS [L-+ES —r2H  [EbRgIECo (Hih)
JEFE R IEl G L N Bl / 7t B =
iESEl 1 [HE = (ETERE + REVIERE + BIBEE + MAER) + (GRFIEHIE - siEEg) X SPmEITE)) X BlkiEiEk
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
AHAE R 1 JHE = e X JEA X (RTHER + RIER + RBEER + fEER)
1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

9.450 m3 = 1.000 * 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X JEA X (BTIER + AER + SUER + MFEER)

1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

10.500 m2 = 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRHIE O B L 1 [%&E = BEE X EA X (ETIER + KR + fAIEE + HEEE)
7.875 m3 = 1.000 * 0.750 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay JE 1 [%E = disimpEE LR
(GEES ) 1.050 m3 = 1.050
Ry e 1| &&= HEFE L&
(HEHI) 9.450 m3 = 9. 450
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+ I % 2 H EE (H B %)
BRETEEEES . 08003900 [L#EkEHE]
| TEES | 04 | IEAM [[(ARIMKEIE [L-+ES [ 06 | I—+%F |E#mAEIE (Co)
JEFE | IEl G 5 Lo Hl / Gl L =
FEH 1 [ = JBHE X JEA X (RTER + RIBEE + RITEE + MEERE)
8.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IR 1 [EdE = JBEE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RTEE + MEER)
0.825 m3 = 0.500 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEAEIE IH 1 [ = JEEE X (ETIER + RIEE + RBLEE + WEIER)
8.250 m2 = 0.500 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D B L 1 [Ed = JEEE X JEA X (RTIER + RIBIER + TR + MELER)
6.187 m3 = 0.500 * 0.750 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5 ALy JE 1 |FE = wEIE IR
(HEHI) 8.250 m3 = 8.250
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900
TEES | 05 | T@E&M [(BE1HAFCDH100TE [L—+5S [ oo | J—+&# |H&EBZEFCD ¢ 100(H=1100)
JE R G N A N S -
LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
90.800 m = ((45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.364 - 0.364) * 0.000)) * 2.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
16.525 m2 = 0.364 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
14.377 m3 = 0.364 * 0.870 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))
3.739 m3 = ((0.364 * 0.240 - 0.005) * (45.400 + 0.000)) + (0.364 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
AR 1[5 = #EE X (ETIEE + SRR + Wit R + MEIEE)
16.525 m2 = 0.364 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1%k = HWAE X (ETHER + RIER + RIIEE + MEEE)
16.525 m2 = 0.364 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
16.525 m2 = 0.364 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)
14.377 m3 = 0.364 * 0.870 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E 8 (& B %)
REHEEEES . 08003900 [ H)REE]
|  T&S | o5 | T#&#  [(HEISAFCD@100TE -r&8 [ ot | Jb—h&#  |dE#ZEFCD ¢ 100(H=1100)
i FE B EH R A
7 A58 1 [BEmEE = MEE X 845 X (ETIER + RMER + sIRIEE + WEHER)
(EliZEdm ) 0.826 m3 = 0.364 * 0.050 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAy fE 1 [EE = SEEERIE e LR
(EliZEdm ) 0.826 m3 = 0. 826
RN 1 [kt = WA U8 1
(HEHI) 14. 377 m3 = 14. 377
RN 2 [Bik = fmEigpeE L
(HEHI) 3.739 m3 = 3.739
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T I % = =

BRETEEEES . 08003900 [L#EkEHE]

itE R )

| IEEE | o6 | THE&#H [f2k#EIBRIE [L-+ES [ or [ w—t&% [smExERl
JE R EH B S
SRR 1 Mol = AfHER - R E

279.000 m2 = 279. 000 — 0. 000

S AR

Hoi = AEIRmR - (AR

279.000 m2 = 279. 000 — 0. 000

A TE 1 (SRR = OREIHmR - fHHSfmR) < A
RS A 13.950 m3 = (279.000 — 0.000) * 0.050

A TE 1 [ = BEERHIA VS R

(R A 13.950 m3 = 13. 950
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T I % = H E 8 (F )
ETEEEES - 08003900
TEES | 07 | I@&M  [URBRIKETSVPGI5TE [L-+&S [ of | W—r&# [1EBREAE (H=400)
JE AR R IEl Eis &) ol / it =X
el 1 M = (TR + REVIEE + RIEERE + HEER) + (GFFRANE - SEiEdiE X EFmREIE)) X SliEk
12.750 m = ((12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 1.000)) * 1.000
Al AR 1 [BE = WEE X (ETIER + SR + BIEE + MAER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

1.683 m3 = 0.300 * 0.440 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRHIE O B L 1 HE = (GEEIE X A - Fmfd) X LTHER) + GRHIE X EA X (RIER + ATk + METER))
0.688 m3 = ((0.300 * 0.200 — 0.006) * 12.750) + (0.300 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
AV T 1 |SEEmEIRE = AR X A X (LTEE + AEE + 3 ER + fEIER)
(GEES ) 0.191 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry e 1 | &&= SEREEE &
(GLES ) 0.191 m3 = 0. 191
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T T % E B E & B E X )
WEEEEES . 08003900 L5k EHE]
[ Tm&s | 01 | Tma%m  |URRIKETSVPOI5LE IL—r&E | o1 | I —r&m  |Eslraadnas (H=400)
[E EN - A
7 A5 T [t - GRAE e L
(HZA) 1.683 m3 = 1.683
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900

TEES | 07 | TE&H  |REIKETSVPEI5IE [-+&S [ 02 [ —t+&# [1BHREEEE (H=400)

JE R E G A A S - ¥

LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
12.750 m = ((12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000

LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))

0.879 m3 = ((0.300 * 0.240 - 0.003) * (12.750 + 0.000)) + (0.300 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAR1E IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
3.825 m2 = 0.300 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)

0.612 m3 = 0.300 * 0.160 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
REESEES . 08003900 (L H) R E]
ITBES | 07 | IB&#H [(URBIKETSVPHI5IH = [ 02 [ —t+&# [1BHREEEE (H=400)
& i El EE- A
R 1 [iEmE R = EE X 545 X (L TR + RHER + AER + MIER)
(EliZEdm ) 0.191 m3 = 0.300 * 0.050 * (12.750 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 [ = SR LU
(EliZEdm ) 0.191 m3 = 0. 191
A5 U MR = A UE LR
(HEHI) 0.612 m3 = 0.612
A5 B o Bk = mbIg2E R
(HEHI) 0.879 m3 = 0.879

- 32 - il A KGE SR



T I % = H E 8 (F )
ETEEEES - 08003900
TEES | 08 | TI@E&M [[RBRIKETSVPG50TE [L-+&S [ of | W—r&# [1EBREAE (H=400)
JE AR R IEl Eis &) ol / it =X
el 1 M = (TR + REVIEE + RIEERE + HEER) + (GFFRANE - SEiEdiE X EFmREIE)) X SliEk
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.292 - 0.292) % 0.000)) * 1.000
Al AR 1 [BE = WEE X (ETIER + SR + BIEE + MAER)
0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

0.335 m3 = 0.292 * 0.460 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ol = EE X (RIER + RIER + RER + MEER)

0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRHIE O B L 1 HE = (GEEIE X A - Fmfd) X LTHER) + GRHIE X EA X (RIER + ATk + METER))
0.155 m3 = ((0.292 * 0.220 — 0.002) * 2.500) + (0.292 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay JE 1 |SEEmEIRE = AR X A X (LTEE + AEE + 3 ER + fEIER)
(GEES ) 0.036 m3 = 0.292 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry e 1 | &&= SEREEE &
(GLES ) 0.036 m3 = 0.036
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T T % E B E & B E X )
WEEEEES . 08003900 L5k EHE]
[ Tm&s | 08 | Tm&%m |URRIKETSVPH50LH IL—r&E | o1 | I —r&m  |Eslraadnas (H=400)
[E EN - A
7 A5 T [t - GRAE e L
(HZA) 0.335 m3 = 0.335
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900

TEES [ 08 | THEAH  |[REIKETSVPAS50TE [-+&S [ 02 [ —t+&# [1BHREEEE (H=400)

JE R E G A A S - ¥

LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.292 — 0.292) * 0.000)) * 1.000

LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
0.124 m3 = 0.292 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))

0.170 m3 = ((0.292 * 0.240 - 0.002) * (2.500 + 0.000)) + (0.292 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAR1E IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
0.730 m2 = 0.292 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)

0.124 m3 = 0.292 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
REESEES . 08003900 (L H) R E]
TBES | 08 | IB&#H |[(RBEIKETSVPH50THE = [ 02 [ —t+&# [1BHREEEE (H=400)
& i El EE- A
R 1 [iEmE R = EE X 545 X (L TR + RHER + AER + MIER)
(EliZEdm ) 0.036 m3 = 0.292 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥y e 1 [ = SR LU
(EliZEdm ) 0.036 m3 = 0.036
A5 U MR = A UE LR
(HEHI) 0.124 m3 = 0.124
A5 B o Bk = mbIg2E R
(HEHI) 0.170 m3 = 0. 170
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T I % 2 % E & (8 B %)
RETEEEES . 08003900 [ L )R EE]
TiEES | 10 | TE4H |[URRMGKEIS [L-+ES -2 #  [RmgE (Co)
JEFE R IEl G L N Bl / it =
iESEl 1 [HE = (ETERE + REVIERE + BIBEE + MAER) + (GRFIEHIE - siEEg) X SPmEITE)) X BlkiEiEk
12.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
ERLEHEHI 1 JHE = e X JEA X (RTHER + RIER + RBEER + fEER)
0.600 m3 = 0.500 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

5.400 m3 = 0.500 * 0.900 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

6.000 m2 = 0.500 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI D B L 1|5 = EE X A X (ETEE + SEE + 3ER + MEIER)
5.100 m3 = 0.500 * 0.850 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 g = AEREE S T E
(CGES ) 0.600 m3 = 0.600
AV JE 1 |%&E = mEEE LR
(HEHI) 5.400 m3 = 5.400
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T I % 2 % E & (8 B %)
RETEEEES . 08003900 [ L )R EE]
TiEES | 10 | TE4H |[URRMGKEIS [L-+ES —r2H  [EbRgIECo (Hih)
JEFE R IEl G L N Bl / it =
iESEl 1 [HE = (ETERE + REVIERE + BIBEE + MAER) + (GRFIEHIE - siEEg) X SPmEITE)) X BlkiEiEk
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 1.000
ERLEHEHI 1 JHE = e X JEA X (RTHER + RIER + RBEER + fEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FE 1 [ = \EE X JEA X (RETHE + RIEER + RIELEE + MEIER)

2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hoi = EE X (RISER + RIER + BER + MEER)

3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRI O B L 1|5 = EE X A X (ETEE + SEE + 3ER + MEIER)
2.550 m3 = 1.000 * 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 g = AEREE S T E
(CGES ) 0.300 m3 = 0.300
AV JE 1 |%&E = mEEE LR
(HEHI) 2.700 m3 = 2.700
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+ I % 2 H EE (H B %)
BRETEEEES 08003900
TiEES | 11 | TE&H  |[[KRBRIKEHPPEG 5T E [L-+&E [ 738 %7 8% HPPE ¢ 75 (H=800)
JE R G N A N S -
EhAE 1 [ = ((BTIER + RIEVIERE + LR + WZUER) + (ETRENE - S@mEiE) X MPREpi)) < bmiEg
52.100 m = ((52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 - 0.336) * 1.000)) * 1.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
17.505 m2 = 0.336 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
5.426 m3 = 0.336 * 0.310 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEH 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
10.503 m3 = 0.336 * 0.600 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 |3E = JHE X (EISER + RIEE + TR + WMEER)
17.505 m2 = 0.336 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1 [ = HIE X (ETER + RIEE + BRIBER + WMEER)
17.505 m2 = 0.336 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)

17.505 m2 = 0.336 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JEEE X EA X (ETHER + MiiER + UER + EER)

5.426 m3 = 0.336 * 0.310 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 % E & (8 B %)
HETEEIEES - 08003900[ L #)RETE]
| TiEES | 11 | TE&H  |[[KRBRIKEHPPEG 5T E [L-+&E [ o1 | J—+48% |HEFRERHPPE ¢ 75(H=800)
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
PREBEO R L 2 & = (GEHIE X BA - Fmifd) X LTEE) + GEHIE X BEhA X (RIEERE + RER + fEER))
5.989 m3 = ((0.336 * 0.360 — 0.006) * 52.100) + (0.336 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
¥ Ay fE 1 &R R = EHIE X JBEA X (R THEER + KRR + REER + fMEER)
(il 0.875 m3 = 0.336 * 0.050 * (52.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy 1 [ = SR L
(Gt 0.875 m3 = 0.875
5 ALy 1 |HE = WHE e R
(i) 5.426 m3 = 5. 426
5% ALy 2 |%HE = EHIELE R
(HEHI) 10. 503 m3 = 10.503

,40,

i 2K IE R




+ I % 2 H EE (H B %)
BRETEEEES 08003900
TiEES | 11 | TE&H  |[[KRBRIKEHPPEG 5T E [L-+&E [ 38 # 5% 8 F=HPPE ¢ 75 (H=800)
JE R G N A N S -
EhAE 1 [ = ((BTIER + RIEVIERE + LR + WZUER) + (ETRENE - S@mEiE) X MPREpi)) < bmiEg
125.300 m = ((62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 - 0.336) * 2.000)) * 2.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
21.050 m2 = 0.336 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
10.735 m3 = 0.336 * 0.510 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
JEH 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
12.630 m3 = 0.336 * 0.600 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 |3E = JHE X (EISER + RIEE + TR + WMEER)
21.050 m2 = 0.336 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1 [ = HIE X (ETER + RIEE + BRIBER + WMEER)
21.050 m2 = 0.336 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)

21.050 m2 = 0.336 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JEEE X EA X (ETHER + MiiER + UER + EER)

6.525 m3 = 0.336 * 0.310 * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
R EEEES - 08003900 [ LK ETHE]
TiEES | 11 | TE&H  |[[KRBRIKEHPPEG 5T E [L-+&E [ 02 | —+8F |TEREIEHPPE ¢ 75(H=800)
JE R E G A A S - ¥
HEEIR O R L 2 [FE = (GRHNE X A - FER) X ETIHER) + GRHIE X 24 X GREER + RIER + WEER))
7.202 m3 = ((0.336 * 0.360 - 0.006) * 62.650) + (0.336 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIETHLOR L 1 |EE = ((EFEIRIE X JEA) - CGEREEHIE IR X REEA)) X MFRERE + CRREHIFKRE X JEh) X (BhTER + RIEEE + RIBLER + WMEER)
4,210 m3 = ((0.336 * 0.000) — (0.336 * 0.000)) * 0.000 + ((0.336 * 0.200) * (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
¥y e 1 |SEEIRAIECR: = IR X B X (ETHEE + REE + RAiER + MEER)
(G 1.052 m3 = 0.336 * 0.050 % (62.650 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s B A 1 [ = SN U LR
(G 1.052 m3 = 1.052
¥y e 1 |[%E = mElE B LR
(HEHI) 10.735 m3 = 10.735
¥y e 2 |¥E = mHIEE LR
(HEH) 12.630 m3 = 12. 630
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+ I % 2 H EE (H B %)
ETEEEES - 08003900
ITHEES [ 13 | TE4#H [(RRIHAKEEETSE [L-+EE [ o1 | —+8F [BkokiEEes
JE R E G A A S - ¥
AL D) I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 [BE = WElE X BA X (ETHE + RIERE + REER + fZEUER)
3.120 m3 = 1.500 * 0.520 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 [FE = (GEHNE X 24 - WER) X (RLIER + MEER)) + GRHIE X &2 X (RIEER + RIEIER))
3.468 m3 = ((1.500 * 0.580 — 0.003) * (4.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000))
AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)

6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JEEE X EA X (ETHER + MiiER + UER + EER)

1.860 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
RETEEEES . 08003900 [ L #5%EHE]
| ITHEES [ 13 | TE4#H [(RRIHAKEEETSE [L-+EE [ o1 | —+8F [BkokiEEes
JEFE | IEl G 5 Lo Hl / Gl 2 =
PRI D B L 2 [ = (BRHIE X JBA - B X FTEE) + RANE X &4 X (RIBEE + REEE + WMELER))
2.016 m3 = ((1.500 * 0.340 - 0.006) * 4.000) + (1.500 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FRHIBED R L 3 |HE = AN X JEAH X (ETIEE + REEE + RIBLEE + WEIER)
1.260 m3 = 1.500 * 0.210 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Fk 455 1 [EhEEIE AR R = EAIE X EA X (LTIER + KR + RIEE + MEER)
(EhAEHEH) 0.300 m3 = 1.500 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Fk A5 1 [Bd = EEREI L
(Eh2EHEH) 0.300 m3 = 0.300
Fk 455 1 |[%E = mHEyE LR
(HEHI) 3.120 m3 = 3.120
kL5 2 |%&E = WEHIEE LR
(HEH) 3.468 m3 = 3. 468
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+ I % 2 H EE (H B %)
BETEEEES 08003900
TEES | 14 | I@EEM  [[(RRUEAKEIE [L—+ES [#87k B A a% (Bih)
JE R E G A A . - ¥
el I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GFTFRANE - SmiEhE) X MFmEITE)) X Gk
24.000 m = ((12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
7.200 m2 = 0.600 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
2.232 m3 = 0.600 * 0.310 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
3.744 m3 = 0.600 * 0.520 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1[5 = #EE X (ETIEE + SRR + Wit R + MEIEE)
7.200 m2 = 0.600 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1%k = HWAE X (ETHER + RIER + RIIEE + MEEE)
7.200 m2 = 0.600 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)

7.200 m2 = 0.600 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JEEE X EA X (ETHER + MiiER + UER + EER)

2.232 m3 = 0.600 * 0.310 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+ I % 2 H EE (H B %)
RETEEEES . 08003900 [ L #5%EHE]
| ITHEES [ 14 | TE4#H [[(ARMEKEIS [L-+ES [ 03 | J—+8F [fkEHR ()
JEFE | IEl G 5 Lo Hl / Gl L =
PRI D B L 2 |%&E = HHIE X B4 X (ETER + RIIER + fIBERE + MSER)
2.016 m3 = 0.600 * 0.280 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAy fE 1 [EhEEIENIER R = dEAIE X B X (ETIER + RIRERE + RIEE + MEER)
(EH2EHEH) 0.360 m3 = 0.600 * 0.050 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Fk 455 1 [ = SR L
(EhAEHEH) 0.360 m3 = 0.360
Fk A5 1 |[BE = EHE g LR
(FE 1) 2.232 m3 = 2.232
Fk 455 2 |%&E = WHIEE LR
(HEHI) 3.744 m3 = 3.744
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+ I % 2 H EE (H B %)
ETEEEES - 08003900
ITHEES [ 14 | TE4#H [[(ARMEKEIS [L-+ES [#87k & 7k
JE R E G A A . - ¥
AL D)W I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GFTFRANE - SmiEhE) X MFmEITE)) X Gk
28.500 m = ((28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.288 — 0.288) * 0.000)) * 1.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
8.208 m2 = 0.288 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 [BE = WElE X BA X (ETHE + RIERE + REER + fZEUER)
2.544 m3 = 0.288 * 0.310 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JE I 2 |BE = HIE X ER X (ETIHEE + RIEE + RIREE + MEER)
4.350 m3 = 0.288 * 0.530 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 [ = #EEE X (ETER + REER + RERE + SER)
8.208 m2 = 0.288 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 & = mEE X (ETIER + SR + BIBEE + MEER)
8.208 m2 = 0.288 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)

8.208 m2 = 0.288 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Bl = JEEE X EA X (ETHER + MiiER + UER + EER)

2.544 m3 = 0.288 * 0.310 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 % E & (8 B %)
HETEEIEES - 08003900[ L #)RETE]
| TiEES | 14 | TEAH [[ARMGEKEIS [L-+ES [ o4 | w—t2# [kEHE
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
PREPBEO R L 2 & = EHE X A X (TR + fERE + BER + fEER)
2.380 m3 = 0.288 * 0.290 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ ALy fE 1 &R R = EHIE X JBEA X (R THEER + RER + REER + fMEER)
(il 0.410 m3 = 0.288 * 0.050 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy 1 s = AEREE e &
(Gt 0.410 m3 = 0. 410
5 ALy 1 |HE = WHE e R
(i) 2.544 m3 = 2.544
5% ALy 2 |%E = EHIFE R
(HEHI) 4.350 m3 = 4.350
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T I % 2 fF E & B E %)
HETEEIEES - 08003900[ L #)RETE]
| TiEES | 14 | TEAH [[ARMGEKEIS [L-+ES [ 05 | J—ta# |EthiglEco (Eh)
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
HEHI 1 FE = e X B4 X (RTHER + RIER + RBER + fEER)

9.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

S IH

Hoi = EE X JEA X (ETIER + AMER + RUEE + MEER)

0.900 m3 = 1.000 * 0.100 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE IR 1 s = e X (RTHER + KRR + RBER + EER)
9.000 m2 = 1.000 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 |5 = EE X B X (ETIER + RIEE + fIEE + fEEE)
6.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |1%&&E = iElFE L&
(HEHI) 9.000 m3 = 9.000
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T I % E H E 8 (& B %)
BRETEEEES . 08003900 [L#EkEHE]
| TiEES | 14 | TEAH [[ARMGEKEIS [L-+ES [ 06 | I—+%F |E#mAEIE (Co)
BRI E G N A S -
FEH 1 [ = JBHE X JEA X (RTER + RIBEE + RITEE + MEERE)
8.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IR 1 [EdE = JBEE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RTEE + MEER)
0.825 m3 = 0.500 * 0.100 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IH 1 [#E = ENE X (ETER + RIBTEE + TR + MEER)
8.250 m2 = 0.500 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D B L 1 [Ed = JEEE X JEA X (RTIER + RIBIER + TR + MELER)
6.187 m3 = 0.500 * 0.750 * (16.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ry E 1 |FE = wEIE IR
(HEHI) 8.250 m3 = 8.250
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BETEEEES 08003900
TEES | 15 | THESW  |[MEIKEDCA)$T5TE [L—+&S [ oo | J—+s&# |H#E#ZEDCA) ¢ 75(H=1100)
JE R G N A N S -
LSl I = ((BTHER + RIEVIER + RIEER + EER) + (GETFRANE - SmiEhiE) X MFmEpER)) X Gk
90.800 m = ((45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.336 - 0.336) * 0.000)) * 2.000
LBl 1 |HE = e X (RTHER + RIER + RIEER + WMEER)
15.254 m2 = 0.336 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 |5 = WEE X JBA X (RTHER + KRR + RIITEE + fMEER)
13.271 m3 = 0.336 * 0.870 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
JE I 2 [ = (RHIE X JEA - FhEf) X (ELIER + §FEER)) + (RHIE X JEH X (RIIEE + REER))
3.479 m3 = ((0.336 * 0.240 - 0.004) * (45.400 + 0.000)) + (0.336 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
AR 1[5 = #EE X (ETIEE + SRR + Wit R + MEIEE)
15.254 m2 = 0.336 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAR1E IH 1%k = HWAE X (ETHER + RIER + RIIEE + MEEE)
15.254 m2 = 0.336 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAZIE IH 2 |EE = IR X (RTHER + REE + REE + MEER)
15.254 m2 = 0.336 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIE D R L 1 |FE = HEE X BEA X (TR + RIER + RER + MEER)
13.271 m3 = 0.336 * 0.870 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E 8 (& B %)
BEEEEES . 08003900 [ LH)EEEHE]
|  Tw&5 | 15 | THE#%  |UHEVKEDCAST5TE [L—+&EE [ ot | Jb—h&#  |dE#EDCA) ¢ 75(H=1100)
[EEE] A
‘s R 1 |G = AR X B4 X (ETHER + RMER + sUIER + EIER)
(GH2EHEH) 0.762 m3 = 0.336 * 0.050 * (45.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
¥ Ay E 1 [EE = SEEERIE e LR
(EliZEdm ) 0.762 m3 = 0. 762
& sy g U M = msIgs e
(HEHI) 13.271 m3 = 13. 271
RN I e e
(HEHI) 3.479 m3 = 3.479
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| IEES [ 16 | T@&#H [KEXAEEIE [L-+&E [ or [ w—t2% [smExERB
IERES:! IE s L L Gl / 7t B =
it 1 [E = RIEIHER - (A7 mfd

279.000 m2 = 279. 000 — 0. 000

S AR

Hoi = AEIRmR - (AR

279.000 m2 = 279. 000 — 0. 000

A TE 1 (SRR = OREIHmR - fHHSfmR) < A
RS A 13.950 m3 = (279.000 — 0.000) * 0.050

A TE 1 [ = BEERHIA VS R

(R A 13.950 m3 = 13. 950
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